

◇ 去，使万民作主的门徒！ ◇

2007年7月30日

◇ 去，使万民作主的门徒！ ◇

开门三件事

弟兄在主日聚会中开门见山地提出，要来一年的三大操练方向：天天读经、打开家作恢复本圣经追求小组，以及“三分钟福音”卖恢复本传福音。

天天读经

弟兄指出，未来一年的目标是1000个中文恢复本追求小组、1000个英文恢复本追求小组、1000个打开的家，现场马上就有86个家报号。弟兄鼓励圣徒在要来的一年把恢复本圣经带注解读一遍，从训练第一天（7月30日）就开始读马太福音，当场多位圣徒报名参加恢复本追求小组。弟兄同时鼓励华语圣徒，不但读中文恢复本新约圣经，也把英文恢复本圣经读一遍，双语被真理构成；并且把家打开，周四作英文恢复本追求小组，周五作中文恢复本追求小组。他强调，华语圣徒不必担心英语不好，因为爱是宇宙语言。他指出，我们传福音不是为着华人，而是为着世上每一个人。

来自南加州的一位弟兄作见证，当地圣徒因建立被真理构成的生活而蒙福。他们每天使用MP3 Player听下载好的生命读经，充分利用上下班开车、运动和作饭等零碎时间，赎回了光阴。他们聚会的内容因此丰富起来，弟兄姊妹的发表也越来越有真理的亮光，并且能用职务的话来传高品的福音。他表示，有圣徒因上下班路途远，一天能听6篇生命读经；而每天只要听3到4篇生命读经，一年就可听完1117篇新约生命读经信息。

追求小组

一位弟兄介绍了由www.vital247.org网站统筹的恢复本圣经追求小组计划，这是以活力排的原则来追求真理并推广真理。李弟兄早在1985年的信息中说

到，“吃适当、规律的食物”。新约恢复本的注解和生命读经信息就是最健康的食物。恢复本追求小组计划，为圣徒提供了一个有“规律”追求真理的平台。恢复本追求小组也能带新人一起追求，新约恢复本圣经有1338页，页页都是最好的福音单张，只要肯读圣经，不得救是件很难的事。

“三分钟福音”

一位从墨西哥来的弟兄见证，恢复本圣经是历代圣徒对神圣启示认识的“集大成”，也是二千年来此类认识的“结晶”。圣徒要率先进入这些真理，珍赏这块“金砖”，自己要“识货”，才能有负担推广恢复本圣经。他说，卖恢复本圣经是传福音的路，一个人愿意掏钱买圣经，说明他对这本书真的有兴趣。他付了代价，回家一定会打开来看；而免费送给他，他很可能会随便摆在书架上。他曾和一班年轻的弟兄们沿途卖圣经，夜宿民家，睡在厨房，真是“拼命”地卖圣经。弟兄表示，主快要回来了，我们不能躲在家里，要出去卖圣经传福音。

本周三下午，弟兄姊妹即将进入“三分钟福音”卖恢复本传福音的操练。

训练标语

- ◇ 福音的托付乃是去使万民作主的门徒，教导神圣的真理；将国度的福音传遍居人之地，使金灯台照亮全地，催促主的日子来到。
- ◇ 福音的中心乃是包罗万有的基督，作为三一神的具体化身，终极完成为赐生命的灵，变化为永远生命的话，分赐到相信、接受的人里面，使他们成为神的儿女，基督身体的肢体，作三一神团体的彰显。
- ◇ 福音的能力乃是复活的基督，在升天里，所浇灌下来那能力的灵，如同吹动的风，覆盖的云和焚烧的火，被我们接受、经历并享受。
- ◇ 福音的生活乃是借不住的祷告、与主交通，而被那灵充满的生活；也是在话上劳苦，被真理构成，使神的话扩长、繁增的生活；更是一个迫切、专一接触人、结果子的生活。

恢复本圣经追求小组人数今日统计

追求人数	打开家	中文小组	英文小组
144	53	142	79

去—与人同享这福音

主日下午我们读到“如何叩门访人”的信息，那里说到繁殖扩增最好的路乃是借着叩门探访，而叩访有功效的律乃是借着祷告、认罪、被圣灵充满；操练智慧地说话；学习抓住机会并坚定持续地实行，方能成功。

弟兄又说到，今天我们的实行是借着“三分钟福音”，把人带回到圣经。在韩国我们打出了七个标语：一、圣经是神赐给人类最好的礼物；二、圣经就是神的呼出，是灵是生命；三、你生来就有人的灵、能够明白神的话；四、圣经能解答人生各类难题；五、神愿意人天天查读圣经；六、神呼召人在各处聚会查读圣经；七、圣经是对人类社会最大的祝福。

据一位弟兄的经历，因着带人读约翰福音六章 18 ~ 21 节及 19、21 节的注解，绝大多数的人都会想买圣经。所以我们这次训练的负担就是要推动人人传福音，带人读圣经。

经过“三分钟福音”的交通和示范之后，随即就

福音行动报导

在此次训练中，我们不仅打福音的负担，更有传福音的具体行动。周三下午所有与会者都要出去，实际地去叩访接触人，成为大群传好信息的妇女。我们叩访的地方以罗格斯(Rutgers)和普林斯顿(Princeton)校园及附近社区为主。盼望组成 180 个福音队，每队有三个人一同配搭。

此外，训练后的周末，一些圣徒将前往 10 个地区有福音相调行动。周五、六晚有福音聚会，周六白天和主日有相调聚会。这十个地方分别是：温哥华、西雅图、北加、南加、德州、东南(DC)、NY/NJ、剑桥/New Haven、纽约上州/多伦多、Hershey/匹兹堡。另 8 月 10 ~ 12 日在哥伦布也有同样的福音行动。

至于富兰克林召会有连续四天的福音节期，从八月一日(周三)起至四日(周六)举行四场福音聚会。每晚 6: 30 至 7: 30 有爱筵，7: 30 至 8: 30 有福音聚会；届时将有诗歌、见证和高品福音的传讲。欢迎各界朋友，不分种族、语言，一同前来分享神救恩的福分和禧年的欢乐。这四场聚会的主题分别如下：8 月 1 日—神圣生命的涌流；8 月 2 日—神圣生命的彰显；8 月 3 日—人如何成为神；8 月 4 日—神圣的见证。

征召自愿军，到附近的超市去接触人。有三十多位弟兄姊妹，分成好几组，带着人生的奥秘、福音单张、邀请卡、三分钟福音和恢复本圣经，这五种属天弹药，在圣灵的同在里，一同配搭前去。

到了晚上弟兄姊妹带着战果欢欢喜喜地回来，他们见证说有的人是平安之子，愿意和他们一起读经、祷告；有的留下了电话、Email，愿意参加福音聚会；有的甚至当场买了圣经，并愿意加入恢复本圣经追求小组。弟兄姊妹的分享十分激励人，他们同作一个见证，传福音真能点活我们这个人。只要我们肯出去，就必蒙主祝福，不仅将福音给人，也能与人同享这福音，自己也必得着复兴，这就是神命定之路。

速兴起传福音（续）

空前的机会

今天神预备了环境，把我们吹到美国来，不为别的，乃是为着福音。从 1984 年到现在，来美华人逐年递增，中国人口的移动在要来的五年，比过去的十年还要倍增。今日人口迁徙的规模，可说是六千年来空前的，且这个潮流不会停止。现今到处都是中国人，他们向福音很敞开，这完全是神的主宰，目的就是为了“福音”。我们要抓住“福音”这两个字，才能认识神的行动。这么大的需要，我们若没有看见，那真是双倍的瞎眼。但这客观的需要，今天有谁去应付？

1967 年 6 月 7 日，当李弟兄听到耶路撒冷被收回，两千年来犹太人第一次在哭墙吹羊角，他兴奋得从病床上跳起来，从此其职事进入最高峰。三十年之久，他的职事往前再往前，因他是认识神行动的人。

今天神作工，一面是环境上的安排，一面又是圣灵的行动，这产生了两个结果，一是机会(opportunity)，二是责任(responsibility)。就如马利亚抓住黄金机会，把香膏浇在主身上。今天你我到中国不是为了赚钱；搬到校园去，也不是为自己的生活，而是要带灵魂得救，来还福音的债。

复兴必须带进行动

每传福音一次，不是多加一个赏赐，而是多减一个负债。列王记下那四个患麻疯的人，误闯敌营大吃大喝，旋即感觉，应该把此好消息告诉本城的人，否则天亮就要受咒诅。今天也是一样，只要我们有气息，就要作一个传福音的人。(完)